
 

                     

 

Znak: GK-V.270.7.2012      owa, dnia 01.02.2012 r. 

Sprostowanie do odpowiedzi na pytania: 

1. Kosztorys nr 13 – poz. nr 7 ilo  kratek trawnikowych – 315, z projektu 
wynika, e kratek powinno by  6300 szt. – 820 m2 co daje 20 palet po 315 szt.  

2. Kosztorys nr 20 – poz. nr 18 – Podbudowa betonowa – 15,50 m2 – z analizy 
innych pozycji wynika, e powinno by  14,50 m2.  

Odpowiedz: 

W obu pozycjach prosz  przyj  warto ci poprawione: 

W kosztorysie nr 13 poz. nr 7 – powinno by  6300 szt. 

W kosztorysie nr 20 poz. nr 18 – powinno by  14,50 m2 

 


